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Enunciado A

O Teste compde-se de 5 questles de escolha mdltipla e 3 de resposta aberta.
escolha multipla apenas uma das alineas é correcta.

efeito na folha de respostas.

Duracao: 1H 30M.

Em cada uma das questdes de

Determine-a e assinale-a no quadrado reservado para o

Cotacdo: Nas questBes de escolha miiltipla, as respostas certas valem 1 valor cada e as respostas erradas
descontam 0,2 cada (n3o se desconta caso ndo haja resposta). A cotagdo total do teste é de 20 valores.

Seja A o conjunto dos termos da sucessdo (uy)nen definida por:

1 )
14—, se n é par
_ n
Uy = 9
3——, se n é impar
n

Considere o conjunto B = (]0,2[\{1}) U A.

1. Qual das seguintes afirmacdes é verdadeira?
a)
b)
<)

)

O conjunto dos minorantes de B é

O conjunto dos majorantes de B é
d

] -
O conjunto dos minorantes de B é | —
]3
3

O conjunto dos majorantes de B é

2. Qual das seguintes afirma¢des é verdadeira?

00, —1] e min(B) = —1.

00, —1] e B ndo tem minimo.

, +00] e sup(B) ndo existe.

, +oo[ e max(B) = 3.

(a) int(B) =]0,2[ e B ndo é aberto nem fechado.
(b) int(B) =]0,2[ e B é aberto.

(c) int(B)=]0,1[U]1,2[ e B n&o é fechado.

(d) int(B)=1]0,1[U]1,2[ e B é aberto.

3. O conjunto S dos pontos isolados e o derivado de B sdo

(a) S=AeB =]0,2].

(b) S=AeB =10,2]U{-1,3}.

(c) S=A\{l}eB =]0,2].

(d) S=A\{1}eB =[0,2]U{-1,3}.




4. Seja D o dominio da func3o real de varidvel real, f, definida por

2 = log(24 — |22 — 25|)
/(@) (arctg(2z) + T) (e*® — e37)’

Qual a fronteira de D?

(a) {_77_171a3a7}' (C) {_77_1a1a3777_%}'
(b) {-7,-1,0,1,7,—1}. (d) {-7,-1,0,1,3,7}.

5. Sejam D C R um subconjunto limitado e (z,,) uma sucessdo monétona de elementos de D. Qual
das seguintes afirmacdes é verdadeira?

(a) A sucessdo (zj) ndo tem subsucessdes (c) A sucessio (z,) ndo é limitada, mas
mondtonas. tem subsucessoes limitadas.

(b) O limite de (x,,) pertence a D. (d) A sucessdo (x,) é convergente.

QUESTOES DE RESPOSTA ABERTA

1. Calcule, se existir, o valor dos seguintes limites:

6 o\ 7°+3
(a) [25val] lim (n 62> ;

n—-+oo n
2n+3

(b) 25val] lim Z

n——+o00

3 arctg
V9n?2 + 2

2. Considere a sucessao definida por:

a1:1
Gnt1 =0n +n+1, Vn>1

(a) 3.0 val] Prove, usando o Principio de Indugdo Matemdtica, que
n?+n

2 ?
(b) [2.0 val] Utilizando a alinea anterior, calcule o seguinte limite:

lim {/a,.

n—-+4o00

Vn € N.

Ap —

3. Considere a funcdo real de variavel real definida por

2
f(z) = 2, sex =0

5
7T+log<x —a:+1>, sex <0

1 2
2arctg<> + %, se x > 0.
X

(a) [1.5 val.] Determine o dominio de f.
(b) [2.0 val] Estude a continuidade de f no seu dominio.
(c) [1.5 val] Averigle se x = 0 é uma descontinuidade removivel de f. Justifique.





